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<nnyuwié 1. «NGunwywb Yshuwpnawyltph dwuhb» 2010 pwywbh nGYyunbdptph 22-h <O-
243-U  optUph  (wunthGuin  OpGOp) 3-pn hnnjwéh  1-h0 dwup  «<wjwuwnwbh
Lwbpwwbwnnipjwb dhowqgawiht wwjiwawagptpny» pwrtnp thnfuwnhlb) «yGauwpnwywih
wwwhnyntpjw pOwgqwywnrntd {wjwuwnwlbh <wlOpwwbwnnipjwl thowqquyjhb
wwjiwbwagptpny (wjunthtn® <wjwunwbth <wipwwtunnigjwb showqgquwiht wwyiwbwaghp)»
pwrtpny:

<nnywéd 2. Optlph 3-pn hnnwép |pwglb] hGwnbyw|] pnwlnwynipjwdp Gnp 2-pn
dwuny.

«2. 6pb <wjwuunnwbh <wbpwwtunnipjwl thowqquwihl wwjiwbwgnny Gwjuwwnbujwd G
unyt optlpny uwhdwOywéhg wwnpptp Onpibp, www Yhpwrednd GO dhowqquiyhl
wwjdwbawagph Gnpatpp:»:

<nnpywo 3. Optlph 7-pn hnnwdéh 1-h0 dwuh 2-pn wwppbpnipintbp «BL pGwyybine»
pwrtphg htwnn  [pwglb]  «(Cwjwunwih  <wOpwwbwnnigwb  plwysnigwld  whunwywb
rGghuinpnud <wjwunwbh <wipwwtwnnigntbnd pwynipgywb Juyph hwugtbnid hwywreywsd
thaGint)» pwrbpny:

<nnywd 4. Ontlph 9-nn hnnywéh’

1) 1-h0 dwup 2wpwnnb] hGnbyw| fjudpwagpnipjwlp.

«1. Swphpwjht w2fuwnwbpwihb Yhuwpnawy Gawbwyynd £ 63 trnwphb |pwgwdé wbdha,
Gpt OGw niOh wrGwqlb 10 opwgniguwiht nwpw wuwwnwbpwiht unwd: Unylt dwuny

uwhdwOJwé 10 opwgnigwihl wnwpyw wfuwunwbpwiht unwdnid unylb optlph 29-pn
hnnwéh 2-pn dwuncd Gdwéd dwiwlwlywhwwnywébbpp s60 hwpweynid:»,

2) 2-nn dwup nudp Ynpgnpwéd swbwish:
<npywd 5. Optlph 10-pn hnnwéh

1) 1-hG GL 2-pn dwubpnud «wpunnOjw; YGhuwpnwyh» pwetpp thnfuwphlb] «wpunnbywy
wwjiwbabtpny Yehuwpnwyh» pwetnny,

2) 4-nn dwup « pwlwp» pwrehg hbwunn pwglb) «, pwg ng wybih, pwb dhbstL optbpny
uwhdwowdé wpgny Yehuwpnawy unwbwint hpwynibpp nwnwnbglbip» pwebpny:



<npywdé 6. Ontilph 11-pn hnnywdh 2-pn dwup « pwbwip» pwrehg htun |pwglb) «, pw)g
ns wybklh, pwl dhOstl opblpny uwhdwljwd Ywnpgny YEhuwpnawy unwlwint hpwynibpp
nwnwnbglbip» pwrbpny:

<nnywo 7. Ontlph 12-pn hnnywéh

1) 3-pn dwup «hwdwp» pwrehg hbwunn [pwglb] «, puwyg ng wdbih, pwb 0hoske optbpny
uwhdwOwé Ywngny Yshuwpnawy unwbwint hpwynibpp nwnwnbglbp» pwetbpny,

2) 3-nn dwuhg htwnn |pwglt) hbEwnbyw) pnqubnwynigjwdpe Gnp’ 4-pn dwuny.

«4. Unyl hnnwéh npnyplbpp s60 wtnwpwdéynid  «lwjwunwOh  <wbpwwbunnipjw
wwunwwinipjwl dwiwlbwy qhGéwrwnnbbph Yuwbpht wd wennonipgubp wywwndwrywd
JOowubbph hwwunigdwl dwuhl» optlOph hwdwdwjt hwwnignd unwlwint  hpwynibp
ntbtgnn (whwent hwOnhuwgnn) wodwOg Yypw, Gt hwydwlnwd £ Zwbwsyb hwuinnigdwl
nGwph hhdpny: «<{wjwunwbh  <wipwwbunnigwbt  wwunwwlnigwbd  dwdwbwy
ghGéwrwynnGtph Yuwbpht Ywd wennonipjulp wwuwniwrdwdéd YOwultph hwunnigdwl
dwuhb» optUph hwidwdéw)lt untyb dwuntd Gpwé hhdpny Owlbwyywd hwwnnigdwl gnidwnh
Jawpnuip nwnwptglbinig hGunn unylt dwund Gpywé wbdhbp Grp GO pGpnid unyl
hnnwény uwhdwOywé Yehuwpnawyh hpwynibp:»:

<nnywé 8. Onklph 13-nn hnnwsh

1) 9-nn dwup «hwdwp» pwrhg hbunn (pwglb] «, puwyg ng wybih, pwb dhGaste optlpny
uwhdwodwé Ywpgny Yshuwpnawy unwbwint hpwynibpp nwnwnbglbp» pwetbpny,

2) 9-nn dwuhg htwnn |pwglt) hbwntGyw] pnuwanwynigjwdp Gnp' 10-pn dwuny.

«10. Unyb hnnjwdéh npnyplbpp s60 tnwpwéynid  «{wjwunwbth  <wbpwwbunnipjwl
wwunwwinipjwl dwiwlwy qhGéwrwinnbbph Yuwbpht wd wennontpjulp wywwniwrywd
JOowubbph hwunigdwl dwuhl» optlOph hwdwdwjt hwwnignid unwOwint  hpwynibp
ntbtgnn (Qwhwent hwOnhuwgnn) wGodwlOg Ypw, Gpt YGpwynpnnh qnhybp (Gwhwbwip)
hwwnigdwlb nbwp L hwiwpdnid: «{wjwunwbh <wipwwbnnipiwlb  wywwnwwbnipjwl
dwiwlwy ghOéwrwnnl6ph  Yuwbpht Ywd  wennonipjulp  wwwndwrwd  JOwulbph
hwuwunigdwl JdwuhO» opbOph hwiwdwyt® unyld dwuntd Gpwé hhdpny  Gwlwyywéd
hwunnigdwb gnidwph yawnpnidp nwnwntgbtinig hunn unyb dwunid Gdwé wbdhbp dtrp GO
ptnpnid unyb hnnjwény uwhdwOdwé Yehuwpnawyh hpwynbp:»:

<npywo 9. Optlph 14-nn hnnywéh 4-pn dwup « pwbwip» pwrhg hbun |pwglt) «, pwg
ns wybklh, pwb dhOstr opblpny uwhdwOjwdé Ywpgnd Yhuwpnawy unwlwint hpwyntbpp
nwnwnbglbbip» pwrebpny:

<npywéd 10. Ontlph 20-nn hnnJwdéh
1) 2-pn dwup «hwdwp» pwrhg hbwunn |puglbp «, pwg ny wybih, pwb 0hoske optlpny

uwhiwOywdé Yywpgny Yehuwpnawy unwbwint hpwynibpp nwnwnbglbip» pwrtpny .
2) 4-pn dwup 2wpwnnb| hGunbyw] fudpwgpnepjwdp.



«4. Unyl hnnwéh npnyplbpp s60 tnwpwéynid  «Lwjwunwbth  <wlpwwbunnipjwl
wwuinwwbnigwl dwiwlwy ghbGdwrwinnbtph Ywapht Ywd wennontpjwlp wywwndwrywdé
JObwultph hwuwnnigdwb dwuhlO» optOph hwdwdwjt hwwnignid  unwbwint hpwynibp
ntobgnn  (Qwhwent hwOnhuwgnn) wOédwOg Jpw, Gpt wbép hwdwlnwd | Awlwsyb)
hwunnigdwb nGwph hhipny: «<wjwunwbh <wbpwwbunnipjwlt ww2unwwinipgjwb dwiwbwy
ghGdwrwynnGtph Yuwlpht Ywd wennonipjwlp  wwwndwerdwdé YOwultph  hwunnigiw
dwuhO» opbbph hwiwdw)l unylt dwuntd Gdwé hhdpny Gwbwyywéd hwunnigiwl gnidwnh
JAwpnuip nwnuwptglbinig hGun unyt dwuntd Gpwé wbdhbp dGrp GO pGpnud unl
hnnywoény uwhdwbywé Yahuwpnwyh hpwyntbp:»:

<npywéd 11. Ontlph 21-nn hnnJwdéh

1) 2-pn dwup «judptiph)» pwrehg hbwnn |pwglb] «, 0Jwquagnyb YGhuwpnwyh swihhg ng
wwywu swhny,» pwrtpny .

2) 3-pn dwunid «Ywrewywpnipjwl uwhdwOwé Ojwquant» pwrbpp  thnjuwnphGbg
«ywnpuwnhp dwaysunwiha ghbynpwywl dwewynipjwb wppwiht Ywgoh ghbéwrwinnh
hwdwlnwdnipjwb ghGynpwywb» pwrtpny:

<npywd 12. Ontlph 22-nn hnnywéh
1) 4-npn dwup 2wpwnpb| hGunbyw] fudpwgnpnipjwdp.

«4. Unyl hnnwéh npnyplbpp s60 tnwpwédynid  «{wjwunwbh  <wlpwwtunnipjwl
wuwuinwwbnigjwld dwiwlwy ghbGdwrwinnbtph Ywapht Ywd wennontpjwlp wywwndwrywdé
JObwultph hwuwnnigdwb dwuhO» onptOph hwdwdwjt hwuwnignid  unwbwint hpwynibp
ntobgnn (Qwhwrent hwOnhuwgnn) wOdwlg Jpw, Bpt Ytpwypnnh gqnhdbip (Qwhwlwip)
hwuwnigdwl nbwp § hwdwpynud: «{wjwunwbh  <wOpwwGunnipjuld  wwunwwbnugjul
dwiwlwy ghGéwrwinnbtph  Ywopht HJwd wenneonipjulp  wwwdwrywdé YOwulbph
hwuwnigdwl dwuhO» optGUph hwdwdwyt unylt dwund Gpqwd hhipnd  Gpwlwyywé
hwunnigdw0 gnidwph y&wpniip nwnwnbgbbinig hun unyb dwuncd Gdwdé wbdhbp dGrp GO
ptnnid unyb hnnjwény uwhdiwbOjwé Yehuwpnawyh hpwyncbp:»:

2) Lpwglb] htnlyw) pndwbnwynipjwdpe Gnp’ 5-nn dwuny .

«5. Ubpwypnnht ynpglbint nbwpnid ghGynpwywb Yehuwpnawyp GOpwlwyynd E
ythuwpenwyh hpwyntbplb ntbEGwint wipnng dwiwlwywhwunywséh hwdwp, pwyg ns wybih,
pwl dphOstr  opbGpny uwhdwljwé Ywpgny YGhuwpnawly uwnwlwint  hpwynibpp
nwnwnbglbip:»:

<npywd 13. Optlph 23-pn hnnwséh

1) 1-h0 dwup 2wpwnnt| hbwnbyw| fudpwgpnipwap.

«1. Uspwypnnhb Ynpglbint nEwpnid ghbynpwywb Yehuwpnwyh swthp hwaqwpyyned t

1) ;ntpwipwbsynin Gpbfuwih, weyw (gGpGYwihb) ntunigdwdp undnpnn’ dhaskr 26 twpGlYwb
qwywyh hwdwn dwhwgwdé Yepwypnnh.



w. 20 G wybh vnwpw ghGynpwywb Swewnigjwl unwdh welwjnipjwl nGwpnid
wryw uwnwdny hwdwnpyynn Gpywpwiw dwrwjnigjwld ghynpwywd Ythuwpnwyh 60
wnynuh swihny,

p. 20 wnwpnig wwlwu ghOynpuwywl Swewnigjwl unwdh werywnipwb nbwpnid
Gwhwgwdé Yepwypnnh ybpohl ghGdwrwjnipjwl wwownnlp gpwnbgpwé, Gnylb ghtynpuwywb
Ynsniip nibbgnn G 20 vnwpyw ghGynpwywl dwrwjnipgjwl unwd nlbbgnn ghGdwrwinnh
hwdwn hwdwnyynn Gpywpwijw swewnipjwb ghynpwywb YGlhuwpnawyh 60 wninynuh
swhny.

2) Gpynt 60GnnhG Ynpgnwd Jnipwpwbgnip GpGluwh, weyw (gGpGYuwhG) niunigdwdp
unynpnn’ Gh0skL 26 nmwptlwb quywyh hwdwp dwhwgwdéd Yepwynpnnh.

w. 20 G wybh vnwpw ghGynpwywb Swewnigjwl unwdh welwjnipjwl nGwpnid
wrlw uwnwdny hwdwpyynn Gpywpwdw dwewjnipjwb ghGynpwlwb Yelhuwpnawyh 80
nnynuh swihny,

p. 20 wvnwpng wwlwu ghGynpwywl Sdwrwjnipgjwl unwdh weywinipjwb nbwpnid
dwhwgwdé Yspwypnnh ybpoht ghGdwrwinigjwld wwownnlp qpwntgpwd, Gnyb ghGynpwywl
Ynsniip nibbgnn G 20 vnwpyw ghGynpwywl dwrwjnipgjwl unwd nlbbgnn ghGéwrwinnh
hwiwp hwqwpyynn Gpywpwduw sdwrwynigywb ghGynpwywb Ythuwpnwyh 80 wnynuh
swhny.

3) pOGwnwbhph unyb optlUph 13-pn hnnwénid GJwdé jnipwpwlsnip gjniu wlnwadh
hwdwn dwhwgwdé Yspwypnnh.

w. 20 G wybh vnwpdw ghynpuwywb dwrwjnigjwld unwdh wrlwjnipjwlt nGwpnid
wrlyw unwdny hwdwpyynn Gpywpwdw swewjnipjwb ghOynpwlwb Yehuwpnawyh 40
tnnynuh swihny,

p. 20 wvnwpnig wwlwu ghOynpuwywl Swewnigjuwl unwdh wrywnipwb nbwpnid
Gwhwgwdé Yepwypnnh ytpohl ghGdwrwjnipjwl wwownnlp qpwntgpwé, Gnylb ghGynpuwywb
Ynsnudp nibbgnn G 20 nwpw ghynpuwywb dwrwjnipjwl unwd nilbtgnn ghGéwrwinnh
hwiwp hwyqwpyynn Gpywpwduw sdwewynigjwb ghGynpwywb Ythuwpnwyh 40 wninynuh
swhny:»,

2) 2-pn dwup «swihp» pwrehg hGinn |pwglb] «, Gququaney0 YGhuwpnawyh swihhg ns
wwywu swhny,» pwrtpny .

3) 3-pn dwund  «Ywrewywpnigwld uwhdwlwé OGwquant» pwrbpp  thnjuwphbb
«wywnpuwnhp  dwdybinwiht  ghOynpwywb  dSwrewjnipjwlb  wppwhlt  Ywgih dwhwgwdé
(qnhdwé)  ghGéwrwinnh  pGunwbhph  wlnwdh  YGpwypnnhh  Ynpglbint nbuwpnid
ghGynpwywb» pwrtnny:

4) 4-pn dwuhg hbwnn |puglb] hbwnbyw| pnjwOnwynigjwdp Gnp’ 5-pn dwuny.

«5. Gpynt 6GnnhG Ynpgpwé Bpbfuwgh, weyw (gtiptywhb) ntunigdwdp unynpnn dhbski 26
nwptywb quywyh Yepwypnnhb ynpgbtint nbwpentd ghGynpuywb yehuwpenwyh swihp sh



ywpnn wwywu |hbt| untb optbpny ghtynpwwb Ythuwpnawyh swthp hwqwpybine hwdwn
hpdbwywb Yehuwpnawyh swhh hOgwuwwunhyhg:»:

<npywéd 14. Ontlph 29-nn hnnywdéh 2-pn dwup’

1) «9-pn hnnywdéh 2-pn» pwrebpp thnfuwphlGb «9-pnn hnndwdéh 1-hG» pwretpny, huy
«Opwlwybihu unyl optbph 12-pn hnnywoény uwhdwOywé  wuwwnwbpwiht  unwdh
wrywnipwbt  nbwpntd wuwwnwbpwiht  unwdnd  hwdwednid 60 Gwl»  pwrebpp
thnfuwphOb] «nbwpntd unyl optbph 12-pn hnnwény uwhdwOJwdé  wfuwwnwbpwih
unwdh weywinipjwb nbwpntd wluwwnwbpwiht unwdnid hwyyweyntd G0 Gwbl dhbsl
wnwphpwiht  YGhuwpnwyh hpwyntbp wnynn  wnwphplt pOwé  wy  gnpénibbinipjwb
dwiwlwywhwunywsélbpp» pwrtpny .

2) 2-pn Ytunp wnpwnpt hnbywy fudpwagnnipjwip.

«2) 60Gnn0Gphg (npnbgpnnbtphg, ubwliwywb6phg) dGyh hwdwlnwd GpGuwhb 0haske
Gpw 18 nwphb [pwbwip ubwdbnt dwiwlwywhwwnywép.»,

3) 2-pn Ywnhg hbwnn [pwglt| hGunbyw| pndwlnwynipjwdp Gnp’ 2.1-h0 Ysunny.

«2.1) plwdiwyw] Swlwswéd wbdh  wewohl fudph  hw2diwlnwdht  fubwadbkint
dwiwlwywhwwnywsép wnwup twnpnig ng wybih.»,

4) 4-pn Y&l nudp Ynpgpwié Bwlwsh:

<nnywd 15. Optlph 32-nn hnnwséh

1) 1-h0 dwup 2wpwnnt| hbwnbyw] fudpwgpnipwap.

«1. UhOsbt 1992 pqwywbh hniGdwph 1-0 pOywé dwiwbwywhwwnywsh hwdwnp
wfuwwnwbpwhb unwdp hwunwunnn hhabwywb hwunwpninpl w2fuwwnwbpuwihb gppntyy
£ i Ywrwywpnigwb uwhdwlwé wy| thwuwnwpnLnp:»,

2) 1-h0 Ybwnhg hGunn [pwglb; hGnGywp pndwlnwynipjwdpe Gnp 1.1-ha G 1.2-nn
yGuintnny.

«1.1. 1992 pdwywlh hniwph 1-hg dhOsbr 2013 pywywbh hnibdwph 1-0 pOGYwsd
dwiwlwywhwwnywséh  hwdiwp  wuwunwlpwht  unwdp hwuwnwwnnn  hhdGwyw
thwuwnwpnLnpp

1) w2fuwwnwbpwihb gppenyyl £ Yuwd Ywewywnnipjuwl uwhdwlwdé w)| thwuwnwpeninpp Gt

2) unghwjwyw( J&wplbp Ywuwwpbp Ywd wiuwnwydwnd unwlwip  hwunwunnn
thwuwnwpninpp, pwgwenipjwip Ywerwywpnipjwld uwhiwbwé ntwpbph:

1.2. UnghwjwywO JAwpbbp Ywuwwpbp B w2uwwnwdwnd unwlwip  hwunwunnn
thwuwnwpnptph Jwytpwwwjdwbaatpp uwhdwOnwd b Ywewywpnig)nibp:»:



3) 6-pn dwup «UpfuwnwbpwihG unwdp» pwretphg hGnn pwglb] «, wyn pynd
{wjwuwnwih  <wOpwwbwnnigwbt  dhowqquiht  wwjdwOwgpht  hwdwwwwnwufuwlb
wfuwnwbpwihb Yehuwenwyh hpwyntbp wnynn unnwdnp,» pwebpny:

<npywdé 16. Optilph 33-pn hnnwép |pwglb| htwnbyw|] pnqwlnwynipjwip Gnp' 9.1-nn
dwuny.

«9.1. <wjwunnwbh <wipwwtwnnipjwb dhowqgqwihl wwjdwbwagphl hwiwwwwnwufuwl
yGhuwpnwy Gwlwytint hwdwp nhatine, YGuwpnawy Gawbwybint (Ypwhwwpytine),
Ythuwpnwyh wbuwyp thnfubine,  Yshuwpnawy J&wpGine  Gi Ysbuwpnawyh  gnpé
(thwuwnwpnptn) yuwptint ywpgp uwhdwOndd £ Ywewywpnipynibp:»:

<npywo 17. Optlph 35-pn hnnjwdéh 6-pn dwuh 2-pn wwppbpnignilp  «uwhdiwOwé
ywngny» pwrbphg hbwnn |pwglb) «ywd YEhuwpnwy Gwlwynn unnpupwdwOdwb Ynndhg
wbdwdip YGouwpnwlwenth GpYuwywgnwéd Yehuwpnwyht websynn guwblywgwd gpwynn
nhdntsh hhdwb ypw» pwretbpny:

£{nnjuwé 78. Optlph 35-nn hnnywdép [pwglbp hGuinbyw) pnqubnwynigjwdp Gnp* 15-pn
dwuny.

«15. <wjwuwnwbh <wipwwbwnnigwb thowqquiht wwjiwbwagpht hwdwwwwnwufuw b
yGhuwpenwyh yawndwl wewbdbwhwwnynipintbbbpp uwhdwbnid | Ywewdwpnigynibp:»:

<npywo 19, Optilph  36-pn hnnywéh  4-pn dwup  «dwdaybinwht  ghGynpuywl
Swrwjnipjwb gnpwynsybint» pwrtphg hbwnn |pwglb) «, Yehuwpnawy unwbwint hpwyntbpp
nwnwnbglbnwy pwrtpny:

<nnywo 20. Optlph 38-nn hnnwdh

1) 1-h0 dwuph 2-pn YGwnnd «bwlwytinig (Ythuwpnawyp YGhuwpnwywenth gpwynn
nhanwdh  hpdwl  Jpw  JbGpwhwygwpybinig) 12 wdhu hGwnn»  pwebpp  thinfuwphOb)
«Opwlwybint  (YEhuwpnawyp JYbpwhwodwpytint) gpwynp  nhindp  GEpYuywgltne
wiujwlhg hwyywdé 12-pn wduhb Ywd npwOhg hGuinny pwetpny,

2) 1-hG dwuh 4-pn Yewnnud «bpwbwybinig (Yepwhwwpytinig) 12 wihu huinny» pwetpp
thnfuwphtb]  «OpwOwysint  DyGOuwpenwyp  Jepwhwyqwpytindd  gpwynp nhdnudp
OEpYwywgltnt wiujwOhg hwadwé 12-pn wduhb Ywd npwbhg hbunny» pwretpny,

3) 5pn dwup  «(ng hwdwuwnh) thwunwpninp»  pwebtphg hGnin [pwglt)
«(nbnElwwnynigntb)» pwreny:

<nnywo 21. Optlph 41-nn hnnwéh

1) 1-h0 dwuph 3-pn YGwp «Ynpglbini» pwrhg htunn pwglb; «ywd YGpwynpnnh (nud
gnhytint (GAwhwOwyint) nGwpentd Gwawyybl £t yspwypnnhb yYnpglbint nGwpntd
yGhuwpnywy) gnhdbint  (GwhwOwint)  hphdpny  «{wjwunwOh  {wbpwwbunnipjwl
wwnwwinipjwl dwiwlwy ghGéwrwnnObph Yuwbpht Jwd wennontpjulp wywwndwrywd
Jbwulbbph hwunnigdw b dwuhO» onpGOph hwiwdédw)b hwwunnigdwb gnidwn Jawntint (uhwent
hwOnhuwbOwnt)» pwrbpny,



2) 1-h0 dwuh 4-pn YGuwinp 2wpwnpb) hbuinbyw| judpwagpnipjwdp.

«4) untjb onptbph 9-pn hnnywdéh 3-pn dwuny, 13-pn hnnywéh 1-hG dwuh 4-pn, 5-pn, 5.1-h0
ytwinbpny Gt wyn yewbpnud OGpdwé wOdwlg 22-pn hnnwény uwhdwOjwé Ywpgny
ythuwpnywy Gwlbwybinitg htwnn Yehuwpnwlwenih wuwwnbint nGwpnid.»,

3) 1-pb dwuh 4-pn Ytuinhg htwnn |pwglt) hbEwnbyw) pnqubnwynigjwdpe Gnp 4.1-hi yeuwn.

«4.1) unyl optbph 13-pn hnnywéh 1-hb dwuh 5-pn G 5.1-h0 Yewnkpny G wyn Yeuinbpned
OpJwé wbdwlg 22-pn hnnjwénd uwhdwOywéd Ywnpagny YGouwpnawy Gpwlwytinig hbwn
dwhwgwdé (gnhwé) Yepwynpnnh 14 wnwphb sipuwgwdé tGpbfuwgh, Gnpnp, ppng Ywd pnrw
fubwdpny qpwnywdé wbdh <wjwunwih {wipwwtunnigjwb pwynipjwb Juiph (hwugbh)
Opwbg hbwin hwdwunbn hwywenidhg nnipu qwipnt nbwpnty,»,

4) 1-hG dwuh 5-nn YGup «wbglbine,» pwrhg hGunn  [pwglb] «, pwgwrenipjwdp
gnpwhwywpwihb ghtynpwlwt Swrewniguwb O6pgpwdytbint ywd Jwpdwlywb hwydwph
Ywbsybint nwptnh» pwretpny,

5) 1-h0 dwuh 6-pn Ybwnp «phpwynibpp nwnwpbiney pwetphg hGunn pwglb) «yuwad
<wjwunwah <wipwwtunnigjwa pwynigjwbd Jwjph (hwugth) hwyywenidhg nnipu gupne»
pwrtpny,

6) 1-h0 dwuh 8-pn Ytuinhg hwb] «GL dEYwliujw dwiytwnnid shwwrybin»y pwrbpp,

7) 1-h0 dwuh 9-pn YbGwp «nbwpnid» pwrhg hGnn [pwglb] «, Gt win dhowqggquihl
wwjdwbwagpny wj pwl Owuwwnbudwdé sk» pwetpny,

8) 1-hG dwuh 11-pn Ybuinp «ythuwpnwyh gnpébnl ninwpytint nGwpnid» pwrtphg htwn
[pwglb «, et wyn thowqquiht wwjiwbwgnpny wy| pwl Gwfuwwnbudwé sk» pwrtpny,

9) 3-pn dwuh 3-pn YEwinh  «w» wwppbpniginilnud  «opdwlbhg»  pwrep  thnfuwphbbg
«wiujwbhg htwinn® tptip wiujw pbpwgpnid gpwynnp nhatine Gr wbhpwdtwun thwuwnwpnptn
OEpYwjwgbtbint nEwpntd Yshuwpnwyh hpwynitbp wnynn wnwphpp (pwlwint wdujw
hwonpnnn wdujw 1-hg, huy wyn dwdytuinhg hGunn nhibint nGwpnid gpwydnp nhdbint
wauywb hwonpnnn wdujw 1-hg» pwrbpny,

10) 3-pn dwuh 3-pn Ybwinhg htwnn |pwglb) hbuntyw| pnuwlnwynigjwadp Gnp* 3.1-h0 G 3.2-
nn Yewnbnny.

«3.1) unylb optLph 13-nn hnnwéh 1-hG dwuh 4-pn, 5-pn Gu 5.1-h0 Yewnbpnd, win
yGwnbpnud  Gpywéd  wbdwlg 22-pn hnnjwény  uwhdwlOywdé  Yuwpgnd  Gpwlwyywé
yGhuwpnwyb unwbwnt hpwynitbpp unylb hnnwéh 1-ht dwuh 4-pn Yeuinned Gpdwé hhdpny
nwnwnbgywd habint nEwpnid” wuwwnwbphg wqwunybine wdujwbhg hGun' Gpbp wdujw
pOpwgpnty, gpwydnp nhdbint G wOhpwdtyn  thwunwpnine  O06pLYwywglbint nbwpnid
wquwuwybnt wiujwl hwenpnnn wdudw 1-hg, huy wyn dwiytwnp pwbwinig hGunn gpwynn
nhatint nGwpntd” gpwynp nhdtint wiudwb hwenpnnn wduyw 1-hg.

3.2) unyl hnnywéh 1-h0 dwuh 4.1-h0 YGunud Gpdwé hhipny nwnwnpbgywdé [(hOGint
nGwpntd wodh dwhwgwd (gnhywd) Yepwypnnh 14 wnwphG sipwgwé tptuwgh, Gnpnp, ppne



Jwd pnrwl htn <wjwunwih <wipwwbtunnipjwb plwynigjwbt Jwiph (hwugtkh) hwdwwnbn
hwpywrnidhg nnipu quint wdujwOhg htuinn® Gpbp wiujw plpwgpntd Ynyht <wjwunwbh
<wlpwwbwnnigwb ptwynipjwb Jwph hwugbny hwdwuwnbn hwydweydbint Gt gpuynp nhdbnt
nbwpntd  YGlhuwpnawy unwlwint hpwynitbpp nwnwpbgbbint opwbhg, huy Gwé
dwuiybunhg htunn hwyqwredbint nGwpnid gpwynp nhabint wdujwb hwonpnnn wiujw 1-
hg.»,

11) 3-pn dwuh 5-pn Yeunnud «pwbwinig» pwrep thnfuwphlb] « pwlwpne wdaugwbhg»
pwrbpny, huy «opjwlhg» pwep hnfjuwphbb] «wdujwb hweonpnnn wdudw 1-hg, huy wn
dwuiybwnhg htGunn thwunwpninpp OGpYwjwglbine nGwpntd gpwdnp nhabint wduywb
hwonpnnn wduyw 1-hg» pwrtnny,

12) 3-pn dwuh 5-nn ytwnhg htiwnn |pwglb] hGuintyw pnqunwynigjwdp Gnp 5.1-h0 Yhuwn.

«5.1) ownwpbpynw pwnwpwgnt Ywd pwnwpwghnigintl snibbgnn wbdh <wyjwuwnwbh
<wlpwwbwnigwb pwynigjwb Jwph (hwugth) hwwrenidhg nnipu qwint wdujwbhg
hGwnn' Gpbp wiujw plbpwgpnty, Ynyht <wywunwih <wopwwtunnipjwl pawynipjwb Jwiph
hwugbny hwydwrybint Gt gpwynp nhdGint nGwpnd hwgwedtint wiujwb hwonpnnn
waujw 1-hg, huy wyn dwuiybiinhg htuinn hwygwredbint nbwpntd gpwynp nhdtine wdudw
hwonpnnn wdauyw 1-hg.»,

13) 3-pn dwuh 6-pn Ybuinhg htunn |pwglb) hbuintyw| pnquwOnwynigjwdp Gnp* 6.1-h0 G 6.2-
nn yGuwntn.

«6.1) unylt hnnywdéh 1-hG dwuh 8-pn YGuwnd Guuwwnbuywéd hhdpny YGhuwpnawy
unwlwint  hpwynitbpp  nuwnwptgybintg  hbnn® <wjwunwoh  <wlOpwwtunnipw
Gpypwnwpwgnt  GpGp  wdujw  pOGpwgpnty, ynyht <Lwjwuwnwbh <wbpwwbunnipjw
pOwynipgjwbt Jwyph hwugbnd hwdwrybint Gi gpwydnp nhdbine nGwpnid hwyqweytint
wdujwb hweonpnnn wdujw 1-hg, huy wyn dwiytnhg htunn hwdweybint nbwpnid gnwynn
nhatint wdujwb hwenpnnn wiujw 1-hg.

6.2) YGOuwpnpwy unwlOwint  hpwynibpp  «lwjwunwoh  <wOpwwbunnipjwb
wwunwwinipjwl dwiwlwy qhGéwrwinnbbph Yuwbpht wd wennontpjulp wywwniwrywd
yOwubbph hwunnigdwb dwuhb» optbph hwiwdw)t hwwnnigdwb gnidwp JA&wntint (uhwrent
hwlnhuwOwint) hpdpny nwnwpbgywdé [haGint nGwpnid hwwnnigdwO gnudwp  J&wnbip
nwnuwnbgbtint opndwohg, Grt wyn dwuhl wnbntGywlpp i gpwynp nhanwdp GepYwywgynid
wyn opnjwlhg htwnn' 6 wdiujw pbpwgpnty, huy wyn dwdytwnhg hbwnn nhdGint nbwpnid
gnwynn nhatint opqwbhg.»,

14) 3.3-nn dwup «unnwgywéd Yahuwpnawyh gnpéh» pwrtnhg hbuinn [pwglb) «(nhdnwdh)»
pweny, huy «hpdwlO dJpw YGouwpnawy GOwlwytihu» pwretphg hGunn  |pwglb)
«yGhuwpnwyh hpwyntbpp sh yepwbwydnid, huy Yahuwpnawyh» pwetpny:

15) 4-nn dwuh 1-h0 YGwnp 2wpwnpb) hbuinbiyw| fjudpwagpnijwdp.

«1) YGhuwpnawy unwbwint hpwynibpp unylt hnnjwdéh 3-pn dwuh 1-3-pn G 5-7-pn
ytwinkph hhdwb Yypw yepwywbgbybint Ywd Yehuwpnwy yawnkip uniyb hnndwdéh 2-pn dwuh
2-nn, 2.1-h0 Lo 2.2-pn YGwnbph hpdwl ypw nwnuwnpbgwé |hOGine nbGwpnid nhdakpnt
(wbhpwdtunn  hwunwpenptpp Gt wbnGwwnynipnt0bd  unwgytint) wdudwb hwenpnnn
wiujw 1-hg, tpb YGhuwpnwlwrentl, huy wnwubsnpu nwpsub snupdwdéd wiswhwhwu



yGhuwpnwywenth Ywl jubwiwywinipjwb wnwy gunbynn Ythuwpnawywenth nbwpnid (Geb
YGhuwpnwywentt  gunOynd b <wjwunwoh  <wipwwbwnngntbnud)  Gpw ophGwywb

OEpYwjwgnighsp (6Gnnp, npnbgpnnp wd juGwdwywip) gpwydnp nhdnwdp GL wOhpwdtown
gneu thwuwnwpenpbpp 06pYwyjwglnid £ wbdwdp.»,

16) 4-pn dwuh 2-pn Ytwinhg hwlb) «3-pn dwuh 3-pn Yewnh «w» GUpwytwnh hhdwb ypw

Jepwywbqbybint nGwpntd wbédh wnwphpwht YGhuwpnwyh hpwynibp wnynn wnwphpp
(pwbwnt wduwb hwonpnnn wdudw 1-hg, huy» pwretnp:

<npywé 22. Ontlpp 43-pn hnnywdéh

1) 5-pn dwuntd «welw b wOdh gpwdnp nhonip (hwiwdwjbnipnip) wyn Swuhl
pwrtpp thnfuwphbb] «YGbuwpnwyp upuwpdwdp (Cwjwunwih {wipwwbunnipywld optlph
fuwundwdip) Jswnpbip hwywnbwpetpbint wdudwb hwonpnnn 1 vnwpjw (12 wdudw)
pOpwgpntd wOép GepYuwywglnud b wybp yfwnpywsé Yshuwpnawyh gnudwpp yepwnwndbbint
dwuhO gpnwynp nhdnud (hwdwdw)bnigintl)» pwrtnny,

2) 7-nn dwunid «opyjwl» pwrep thnfuwphlb] «wdujwly» pweny Gr dwup [pwglb)
hGuntGw| pnwlnwynigjwdp Gnp Gwfuwnwuntpjwdp.

«Unylt dwund Gpwé 3 vnwpyw (36 wdujw) dwaytunp sh Yyppwreynid G ujuwdwdp
(CdwjwunwOh  <wOpwwbwnnipywb optlph fuwfunndwdp) wyt; yswpywd YLhuwpnwyh
gniiwnO6pp wdpnnonipjwdp hbwin 6O qubdyney, Gpp Yehuwpnawyh gnudwpp yawnyby k.

1)  yGluwpnwywenth dwhywl  wiujwl Ywd  <wjwunwioh  <wlpwwbunnepjwb
dhowgawiht  wwjiwbwgpny Owjuwwnbujwd nGwpbpnd wyn  wwpdwlwgph  wlnwy
Oowubwyhgll  wEwnipnLGnd Yetuwpenwlwentht  Yehuwpnwly  Gwlwytine  wiudw
hwonpnnn wahubbph hwiwp Yuad

2) {wjwuunwbh <wlpwwbwnipjwb ppGwywb optlugppny spnywwnpjwd  wnpwpph
Jwuwnwniwl hGnbiwbpny, npp hwunnwnywdé b nwunwpwOh ophwywb nidh dbo dunwé
Janny:»,

3) 7-nn bwuhg hbwnn |pwglb] hGuinbyw pndwbnwynipjwdp Gnp’ 8-pn dwuny.

«8. Unyl hnnwéh 1-p0 dwuh 1-h0 YGunnud Opdwéd nbwpbpnid  Yehuwpnwyhg
wwhnuiltph Ywuwwpnuip wwwhnynud £ (wwhnudp Juuwnwpned £) dhwyG yshuwpnywy
Gowbwynn uinnpwpwdwOnidp:»:

<mpywdé  23. Optilpp  55-nn  hnnwdéh  12-pn dwuhg  hbinn [pwglb]  hGwinbyw
pnjwlnwynipjwip Gnp* 13-pn dwuny.

«13. 2022 pywywlh dwihuh 1-h npnigjwdp dhwdwdwlwy YGpwypnnhb Yynnglbint
nGwpnid  YGhuwpnwy unwlwint hpwynitbp nibbgnn Gi Gnyl  YGpwypnnh gnhybint
(GwhwOwyint) hhdpnd  «Lwjwunnwbh  <wOpwwbnnipjwt  wwunwwinigwa  dwiwbwy
ghGéwrwynnbtph Yuwbpht Ywd wennonipjulp wwuwniwerjwd Yowulbph  hwunnigiwl
Gwuhb» optlph hwiwdw)l hwwnnigiwb gnidwp unwlwint hpwyntbp nbbgnn (Qwhwrent

hwbnhuwbwgnn) whbadh yGpwypnnha ynngltint nbwpnid yGhuwpnwyp sh



Jtpwhwygwnyyniy, nptict hhdapny YGhuwpnwy unwlwint hpwynibpp nwnwnpbint nGwpntd
yGhuwpnwy unwawint hpwyntbpp sh yepwywbgayned:»:

<nnpywdé 24. Ontlph hwybywé 1-h
1) 7-pn YGwnp 2wpwnpt] hnbywy fudpwagnnipjwip.

«7. Unylb hwybwény uwhdwljwé Ywnagnd hwpdwnpyjwé Ythuwpnawyuwiht yAwnp
Lwjwunwih <wipwwbwnnipjwl wewnwywb pinet £ ydwnpynd (thnfuwbgynid £ <wjwuwnwbOh
{wlpwwbwnigwbt  hwpywiht  optbugppny  uwhdwlOjwé  Shwubwlwb  hwpyhl)
wpfuwwnwywpédh  hwwpyiwt  wdujwlb  hwonpnnn widujw  20-p  OGpwrjw:
ULGGuwpnwlywiht  Jlwpp  uwhdwbOjwé dwiaybunnd  syfwpbine i  uwhdwOywé
dwiybinlbphg  nipwglbin,  Jwd  dhowqgawiht  Yuqiwytpwnipintbbbph Jwpént
wpfuwwnnnOtph  hwdiwnp  wbodlwdnpwé  hwydqwpyp  uwhiwljwé dwiybwnhg nip
OEpYwywgltint wd sbGpywywglbine hwdwp wnnydtp Ge tiniquibpbtbn s60 hwgwnpyynid:
UG Guwpnawywiht yadwpp <wjwunwih <wipwwbwunniguwb ytnwywb pjnigt yawpdwb wwh
E hwdwpynid <wjwunwih <wOpwwbunnigwb yehinpnbwywt qubdwwbunwywb hwyhl
dnLuinpwagniwlb opp:»:

2) 12-pn Ytwnhg htiwnn |pwglb| hbunbiyw|] pnuinwynigjwdp Gnp 13-pn Yeund.

«13. Uhowqawjhl Ywqiwybpwnipjwlb Jwpént wpfuwwnnnbbph hwdwp gpwbgdw
hwjuintpp Gt wodbwynpywé hwpwpybbpp O6pYwywglbint (wyn pyntd npwbgnid tnyuibtpp
(pwglbtint) wewbdbwhwunynipntGbtpp Gr dwiybnbGpp uwhdwanud b Ywerwywnpnig)ntlp:»:

<mpywdé 25, Unyla ontlpl nudh dbe £ dwnbnud wwunnbwywl  hpwwwpwydwp
hwonpnnn opywbhg:

<wbatwdnnnyh Gwjuwquwh <bphplwq ShgpwOjw

Lnwdpwlywd Gwfuwgho
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<nnywé 1. «NEunwywb Yehuwpnwybtph dwuhb» 2010 pqwywbh nEyunkdptph
22-h £0-243-U optlOph (wjunthGuin' Opklp) ©psaeph—3-nn hnnjwdh 1-hG dwup
«{wjwunwbah  <wipwwbwnnigwb  dhowqquyhlt  wwjdwbwagptpny»  pwebpp
thnfuwphlb],  «YGhuwpnwywht  wwwhnynipjwl plwguwywenid  {wjwunwbh
{wlpwwtwnnigwb  dhowqquihd  wywjdwbwagnpbpn  (wunthbunn <wjwuwnwbh
<wlpwwtunnipwl showgawiht wwjdwbwaghn)» pwebpny:

<nnywé 2. Onklph 3-pn hnnwép (pwglb) hewnbyw) pnwbnwynipjwdp Gnp'
2-nn dwuny.

«2. bBpt <dwwunwlh dwipwwbuwnipjwbt  dhowqquwihlt  wwjdwbwagpny
Owfuwwnbudjwdé 6O unyb optlpny uwhiwbdwéhg wnwpptp Gnpdtp, wwyw Yhpwreynid
G0 dhowqawhl wwjdwbwagph Gnpakpp:»:

<mpywds 3. Optlph 7-pn hnnjwoéh  1-hG dwuh 2-pn wwppbpnipynibp  «b
pOwyybinw» pwrtphg htunn |pwglb) «(<wjwunwbh {wipwwbunnipjwb pwysnipjwl
wtwnwywb rtghunpnud <wjwuwnwbh  {wOpwwbunnignibnid pwynipjwlb  Juyph
hwugtintd hwwrdwé |haGind)» pwetpny:

<nnywd 4. Ontlph 9-pn hnnywséh

1) 1-h0 dwup 2wpwnpt| hGwnbyw| fjudpwagnnipjwdp.

«1. Swphpwiht wluwwnwbpwihb YEhuwpnawy Gowowyynid £ 63 tnwphb [pwugwé
wbdh0, Get OGw ntbh wrGwqlb 10 opwgnigwiht nwpyw wfuwwnwbpuwihb unwd:
Unyl dwuny uwhdwbOywdé 10 opwgnigwiht tnwinyw wfuwuinwbpwiht unwdnid unyl

ontlph 29-pn hnnywéh 2-pn dwund  OGpwé  dwiwlwywhwuinydwdébtpp 56O
hwwryntd:»,

2) 2-nn dwup nidp Ynpgnpwé swbwishi:
<npywd 5. Ontlph 10-nn hnnywéh

1) 1-hG G 2-pn dwubpnid «wpunnOjuy YGohuwpnawyh» pwrtpp thnfuwphOb)
«wpunjw] ywjdwbbbpny ythuwpnwyh» pwrtnny,

2) 4-nn dwup « pwlwip» pwrehg hGwnn pwglb] «, puwyg ny wybh, pwb dpGgke
onGlpny uwhiwlOywé Ywpgny Ythuwpnawy unwlwint hpwynibpp nwnwpbglbip»
pwrtnny:

<npywd 6. Optilph 11-pn hnnywdéh 2-pn dwup' « pwlwipy» pwrehg hbunn |pwgt)
«, pwyg ns wybh, pwb OhOsGr optlpny uwhdwlwéd Ywpgny YLhuwpnawy
unwOwint hpwynibpp nwnwntgbbip» pwetnny:

<npywd 7. Ontlph 12-nn hnnywéh



1) 3-pn dwup «hwdwp» pwrhg hGunn |pwglb] «, pwyg ng wybh, pwb OhGstL
ontlpny uwhiwbjwé Ywpgny Ythuwpnawy unwbwint hpwynibpp nwnwnpbglbip»
pwrbnny,

2) 3-pn dwuhg hbwn |pwglt) hunbyw; pnquwlnwynipjwdp Gnp 4-pn dwuny.

«4. Unyt hnnwéh npnypltipp s60 nmwpwéynid «{wjwunwbh <wbpwwtunnepwl
wwnwwinigwb  dwdiwlwy qhGdwrwinnOGtph Ywophlt Hwd  wennonipjwlp
wwuwdwrwd Yowulbph hwuwnnigiwl dwuphb» optlph hwdwdw)b: hwuwnnignid
unwlwint  hpwynitbp nlbbgnn  (Qwhwent  hwOnhuwgnn) wGOdwlg Ypw, bGpb
hwodwlnwd  t Awbwsybp  hwwninigdwl  nbwph  hpdpny:  «<{wjwuwnwbh
Lwipwwbunnigwlt wwaunwwinipgjwb dwiwlwy ghbdwrwinnbtph Ywbpht Ywd
wennontpjwlp wwuwdwrwd Jawubtph hwuinnigdwl dwupU» opblph hwdwdw)t
uny  dwunid  Gpqwé hhdpny  Gpwlwyjwé hwwnnigdwl  gnidwph  J&wnpnidp
nwnuwnbglGinig hGunn unylt dwunid G2dwé wbdhbp dGrp GO pGpnud unyl hnnwény
uwhdwOoywé Ythuwpnawyh hpwynibp:»:

<nnywd 8. Ontlph 13-pn hnnywash

1) 9-pn dwup «hwdwp» pwrhg hGunn |pwglb] «, pwyg ng wybih, pwb OhGstL
ontlpny uwhiwbywé Ywpgny Ythuwpnawy unwbwint hpwynibpp nwnwnpbglbip»
pwrbnny,

2) 9-pn dwuhg hbwnn |pwglt] htuinbyw; pnquwOnwynipjwdp Gnp 10-pn dwuny.

«10.  Unyb  hnnwéh  npnyplbpp s66  wwpwdynid «{wjwunwbh
Lwlpwwtunnigwlt wwunwwinipjwb dwiwlwy ghbdwrwinnbtph Ywbpht Ywd
wrennontpjwlp ywuwndwrwd ybwubbph hwwnnigdwl dwuhb» optlph hwiwdéw)l
hwunnigntd unnwOwint hpwynibp nibbgnn (whwent hwOnhuwgnn) wGodwOg Yypuw,
Gpt UGpwypnnh qgnhdbip (Qwhwlwip) hwwngiwl nGwp ( hwdwnpyned:
«{wywunnwioh <wipwwtunnigwlt wwunwwinipgwb dwiwbwy ghbGdwrwnnbbph
Ywbpht Ywd wennontpjwlip wwwiwrwd yawubtph hwuinnigdwl dwuhb» optlph
hwidwdw)o  unylt dwunid  Gpqwé hhdpnd  Gwlwyywd hwwnnigdwl  gnidwph
JAwnpnuip nwnwnbgbinig hGunn unyb dwunid Gpwdé wbdhbp derp GG pGpnud unyl
hnnwény uwhdwbOywdé Yshuwpnawyh hpwynibp:»:

<npywd 9. Ontlph 14-nn hnnywéh 4-pn dwup « pwbwip» pwrhg hbunn |pwglt;
«, pwyg ns wybh, pwb UOhOsG opGlpny uwhdwljwé Ywpgny Ythuwpnwy
unwOwint hpwynibpp nwnwntglbip» pwetnny:

<npywd 10. Optlph 20-pn hnnwéh

3) 3-pn dwup «hwdwp» puwrhg htwnn jpwglb) «, pug ny wdbih, pwO dhaste opblpny
uwhdwOJwé wpany Yeluwpnwly unnwbwint hpwdnibpp nwnwptgbbipy pwetpny .
4) 4-pn dwup 2wpwnpb| hGwnbyw| fjudpwagnnipjwdp.




«4. Unyl hnnywéh npnyplbpp s60 tnwpwdéynid «{wjwunwbh {wipwwbtwnnipjwl
wwnwwinigwb  dwdiwlwy qhGdwrwinnlGtph  Ywophlt Hwd  wennonipjwlp
wwuwdwrwd YJOawubbph hwwninigdwb dwuhb» optlph hwiwdwjt hwuwnnigniyd
unwbwint hpwynibp nibbgnn (whwent hwlnhuwgnn) wOdwbg Yypw, Gpb wbdp
hwodwlnwd Awbwsyby  hwwninigdwl  nGwph  hpdpnd:  «<{wjwuwnwbh
Lwlpwwbtunnigwlt wwaunwwinipgjwb dwiwlwy ghbdwrwinnbtph Ywbphlt Ywd
wennonipjwlp  wwwdwrwd  JOowubbph  hwuwnigdwlb  dwuplb»  Lwpunwbh
Zwlbpwwybraprut—ontoph  hwdwdwyt' unylb dwunwd Gwd hhdpny  Grwlbwyywo
hwunnigdwl gnidwph J&wnnidp nnwntgbbinig hun unyb dwuncd Gpwdé wbdhbp
dbrp GO pGpnud unylb hnnwony uwhdwbywé Ythuwpnawyh hpwynibp:»:

<npywd 11. Opklph 21-pn hnnJwdh

1) 2-pn dwup «udpbph)» pwrhg hbwunn [pwglb] «, GJwgqwantb Yshuwenowyh swhg ns
wwywu swhnd,» pwrtpny.

2) 3-pn dwuntd «Ywrwdwpnigwl uwhiwltwsé Gdwgwanib»  pwrebpp  hinjuwphGb)
«wwpunwnhp dwiytwnwiht ghGynpwywl swrwnigiwlb 2wnpwiht Ywqgidh ghbdwrwinnh
hwdwbnwdnipiwd ghGynpwywb» pwrbpny:

<nnyuwd 12. Onkilph 22-pn hnnywdéh-
3) 4-nn. dwup 2wnwnpt) hGunbywy fudpwagpnipjwdp.

«4. Unyt hnnwéh npnypltipp s60 nmwpwéynid «{wjwunwbh <wbpwwtunnepjwl
wwnwwinigywl  dwiwlwy qhGdwrwinnltph  Ywophlt Hwd  wennonipjwlp
wwuwdwrwd Yowulbph hwuwnnigiwl dwuphb» optlph hwdwdw)b: hwwnnignid
unwlwint  hpwynitbp nlbbgnn  (Qwhwent  hwOnhuwgnn) wGOdwlg Ypw, bGpb
yGpwypnnh gqnhytGip (Gwhwbwip) hwunnigdwl nbwp £ hwdwnpynid: «<{wjwuwnwbh
Lwipwwbtunnigwlt wwaunwwinipjwb dwiwlwy ghbdwrwinnbtph Ywbpht Ywd
wrnnontwlp ywwdwrywdéd yawulbph hwuninigdwlb dwuhO» optbph hwdwdw)l
unyld  dwund  Odwé  hhdpnd  Gwlwyjwé hwuwnnigdwlb gnidwph  J&wpniudp
nwnwnbgltinig htuinn unylb dwunid Gpwé wadhbp dtep GG pGpnud unyt hnnwény
uwhiwbjwé Ythuwpnwyh hpwynibp:»:

4) Lpwglb] hGunlw) pndwOnwynipjwip Gnp 5-nn dwuny.

«5. YbpwUpnnhG Ynpglbint nbwpnitd  ghGynpwywl  YGhuwpnowynp  Orwbwyynid  k
UGhuwpn2wyh hpwyntlpb nLOGGwint wipnne dwiwlwywhwuywdéh hwiwpn, pwig ns wykbih,
pwl dhOstL  optOpnd  uwhiwOywsé  Ywpgnd  UGOhuwpnowly  uwnwlbwint  hpwdntbpp
nwnwnbglbn:»:

<npywd 1213. Onklph 23-pn hnnjwéh
1) 1-pb dwup 2wpwnnt hGnbyw) fjudpwgnpnepjwlp.

«1. UGpwypnnht Yynpglbint nbwpntd  ghGynpwywb  YGhuwpnpwyh swihp
hwaywnyynid £



1) jnipwpwbsnip GpGluwh, weyw (gtpGYwihb) nwunigdwdp unynpnn 0hisktL 26
nwnbEywl quywyh hwiwnp dwhwgwdéd Yepwynpnnh.

w. 20 G wdbh wvwpdw ghOynpuwywb Swrewnipjub unwdh wrywnipjwl
nGwpnd weyw uwnwdnd hwdwnpyynn Gpywpwiw Swrwnigiwb qhGynpwywb
yGhuwpnawyh 60 tninynuh swihny,

p. 20 tnwpnig Wwywu ghGynpuywb dwewjnipjwl unwdh wrwnipjwb nGwpnid
dwhwgwdé YGpwynpnnh dbpoht ghbéwrwinigwlb wwywnnbp qpwnbgpwd, Onyl
ghGynpwywb Yngnuip nibbgnn Gi 20 nwpw ghGynpwywl Swrewjnipjwb unwd
nLtbtgnn qhGéwrwinnh hwdwnp hwywpyynn Gpwpwidjw dwewjnipjwb ghGynpwywb
yGhuwpnawyh 60 nnnynup swihny.

2) bpynt SGnnhG  Ynpgpwé  nipwipwlbgnip  Gpbluwgh, welw  (geptYwht)
ntuntgiwdp unynpnn dhost 26 tnnwptywb quywyh hwiwp dwhwgwdé Yepwynpnnh.

w. 20 G wybh wvwpdw ghOynpwywld Swrwjnipjwb uwnwdh weywinipwl
nGwpntd weyw uwnwdny hwdwnpyynn Gpwpwiw swewinigwbd ghGynpwywb
yGhuwpnawyn 80 tninynuh swihny,

p. 20 tnwpnig wwywu ghGynpuywb dwrwjnipjwl unwdh wrwnipjwb nGwpnid
dwhwgwdé YGpwynpnnh dbpoht ghbéwrwinigwlb wwywnnbp qpwnbgpwd, Onyl
ghGynpwywb Yngnuip nibbgnn Gt 20 nwpw ghGynpwywl dwrewjnipjwb unwd
nLtbtgnn qhGéwrwinnh hwdwnp hwywpyynn Gpwpwidjw dwewjnipjwb ghGynpwywb
yGhuwpnwyh 80 tinynuh swhny.

3) pbwnwbhph unyl optGph 13-pn hnnwénid Gpdwé  jnipwipwbsnip  djnwu
wlnwuih hwdwnp dwhwgwé Yepwypnnh.

w. 20 G wybh vwpdw ghOynpwywld Swrwjnipjwl unwdh weywnipjwl
nGwpntd weyw unwdny hwdwnpyynn Gpwpwdw swewnigjwbd ghGynpwywb
yGhuwpnawyn 40 ninynuh swihny,

p. 20 nwpnig ywywu ghGynpwywb dwrewjnipgjwb unwdh weywnipjwb nbwypnid
dwhwgwé Ytpwypnnh ybpohlt qhGdwrwinipjub  wwywnnbp qpwnbgpwdé, Gniyl
ghynpwywb Yynsndp nibbgnn Gi 20 vnmwpw ghGynpwywb Sdwewinipjwb uunwd
nLtbtgnn qhGéwrwinnh hwdwn hwywpyynn Gpwpwdw swewjnipjwb ghGynpwywl
yGhuwpnwyh 40 tinynuh swhny:»,

22) 2-nn dwup «swihp» pwrhg hGuin jpwaglb] «, 0Jwgqwantt YGhuwpnywuh swuhg ns
wwywu swihnd,» pwrtnny .

3) 3-pn dwuntd «Ywrwywnpnipjwl uwhdwlwé  Gdwquwantb»  pwrbpp  hnfjuwnhb)
«wwpunwnhp  dwiybunwiht  ghGdnpwywb  swewnigwl  wppwiht  Ywqgih  dwhwgwd
(gnhywé)  ghGéwrwinnh  pOwnwbhph  wbnwih  YGpwynpnnhl  Ynpglbint — nbwpnid
ahbynpwywb» pwrbpny:




4) 4-nn dwuhg htwnn |pwglb] hGnbyw| pnwlbnwynipywdpe Gnp’ 5-pn dwuny.

«5. BGpynt 6GnnhG Ynpgpwé tpGluwgh, weyw (gGptYwihl) ntunigdwdp unynpnn
ahosbr 26 vnwpblwlt qudwyh YyGpwypnnht Ynpgbtine nbwpnid qhGynpwywb
YGhuwpnawyh swihp  sh Ywpnn  wwywu [pO6 unyG oplpny  ghGYnpwlwl
yGhuwpnawyh swihp hwyqwpytbint  hwdwp  hpdbwywb  Yshuwpnawyh  swihh
hGgwuwwunhyhg:»:

<nnywd 1314. Optlph 29-pn hnnjwdh 2-pn dwup

1) «9-pn hnnwdéh 2-pn» pwebpp bhnfuwphObp «9-nn hnndwoéh 1-hG» pwebpny-,
huly  «yGOuwpnpwly Grwlwybihu unylt  optbph  12-npn hnnywénd  uwhdwOywd
w2fiuwuinwbpwiht unwdh wrywnipjwl nEwpnid wuwunwbpwiht unwdnid hwdwrynid Gl
Owlb»  pwrbpp  hinfuwphOb] «yGhuwpnywyh nbwpnid unilb optlph 12-pnn hnndwdény
uwhiwlOJwd wouwwnwbpwihd unwdh wrywinigjwl nbwpnid w2luwnwbpwihlt unwdnid
hwodwryntd G0 Gwb 0h0sk tnwnphpwihb YEGuwpnwyh hpwdnitbp wnnynn tnwphplb nGHWGE wiy|
anponLbbnipjwl dwiwlwywhwwnywsbbnpy pwrbpny.

2) 2-pn YGwnp wpwnpb) hGunbyw| fudpwagnnipjwap.

«2) 60nn0Lphg (npntgnpnnltphg, fubwdwywbtphg) dGYh hwdwlnwyd GpGluwhG
ahGstL Gpw 18 twphb [pwlwip fjubwadtine cdwiwbwywhwwnywén.»,

3) 2-nn YGunhg htunn |pwglt| hGwnbyw) pnwbnwynigywidpe Gnp 2.1-h0 YGwnnd.

«2.1) pubwiwyw| Awbwsws wbdh wrwohlt fudph hw2dwlnwdhb fubwdbint
dwiwbwlywhwwnywoép wnnwup tnwpnig ng wybih.»,

4) 4-nn Yewplbwnl nudp Ynpgpwé swlwshy:

<npywd 1415. Onklph 32-nn hnnJwaéh

1) 1-h0 dwup 2wpwnpb| hGwnbyw| fjudpwagpnipjwdp.

«1. UhOsbL 1992 pdwywlh hniGwpp 1-0 pOlwé dwiwlbwywhwundwséh hwdwnp
wfuwunwbpwiht unwdp hwuwnwunn hhdbwywb hwunwpninplt wfuwnwbpwihG
agnpenyyb £ uwd Ywerwywpnipjwl uwhdwlwé wy thwuwnwpninp:»,

2) 1-h0 YGwnhg htwnn |pwglb] hbunbyw| pnjwbnwynipjwip Gnp 1.1-h0 G 1.2-nn
yGwntkpny.

«1.1. 1992 pqwywbh hniGdwph 1-hg dhGsbr 2013 pqwywbah hniGdwnph 1-G pGYywé
dwiwlwywhwwnwséh hwdwnp wuwnwbpuwhl unnwdp hwunwuwnnn  hhdGwywb
thwuwnwpnLnpp



1) wfuwunwbpwhG  gppenyyt £t Ywd Ywrewdwpnipjwl uwhdwlwsé  wyl
thwuwnwpntnpp bt

2) unghwwywl yawnbtn Yuuwnwpbip Yuwid w2fjuwnwyuwnd unwbwip hwunwunnn
thwuwnwpninpp, pwgwrenipjwip Ywrwywpnipjwl uwhdwbwé ntwptnh:

1.2. Unghwjwywl y&wnOtp Yuunwptbip e w2uwnwywnd unwOwip hwuwnwwnnn
thwuwnwpnertph ywybpwwwjdwobtpp uwhdwOndd £ YwrwywnnipyniOp:»:

3) 6-nn dwup «Ufuwnwbpwinb unwdp» pwrebphg hGunn |pwglb] «, wn pynid
<wjwunwbh <wbpwwtunnipjwb dshowqquijhl wwpiwbweph-Swububhg-(wbnund ) wbnntppul
rwpépad-Sdbeppepdwéww)dwlwaphl hwiwwwunwuuw (' wiuwwnwbpuwiht YEhuwpnywyh
hpwuniOp nnynn unwdp,» pwrtnny:

<nnywd 1516. Onklph 33-pn hnnywoép |pwglt| hGunbyw) pnqubnwynigjwip Gnp’
9.1-nn dwuny.

«9.1. <wjwunwbh <wbpwwbnnipjwb dhowqawihl wepiwbwepsphbuw)dwlwanh
hwiwwwuwnwufuwb  YGhuwpnawy Gpwbwybint  hwdwp  nhdting,  YGhuwpnawy
Gowlwytint (Yepwhwdwnpytine), yGhuwpnwyh wnbuwyp thnjubine, YGhuwpnwy
JAwnpbint Gr YGhuwpnowyh gnpé (hwuwnwpenetn) Juwpbint juwpgp uwhdwOnud L
Uwnwdwnnigntbp:»:

<nnpywd 1617. Optlph 35-pn hnnwéh 6-pn dwuh  2-pn wwppbpnenilp
«uwhdwbwdé Ywpgny» pwrbtphg hGunn pwglb] «ywd YGhuwpnwy Gawbwynn
unnpwpwdwboiwh Ynnihg wbdwap YGhuwpnwywrenth OEpYwywgnwé
yGhuwpnawyhb wrbsynn gwbyuwgwds gpwynnp nhintdh hhdwb ypwy» pwretpny:

<{nnywé 2778. Opbtlph 35-pn hnnywép |pwgltp hbwnbyw] pndwlnwynigjwdp Gnp
15-nn dwuny.

«15. {wjwuwnwbh Lwlbpwwbunnepjw dhowqawjhb syt tugph
spoubayprilwiwiwanhl hwiwwwwnwuuw o yGhuwpnwyn JAawndwl
wrwOdGwhwwnynipntGbtpp uwhdwbnid £ Ywewywpnegnilp:»:»:

<nnywd 1819. Optlph 36-pn hnnywoéh 4-pn dwup «dwiytunwiho ghGynpwyw
Swrwjnigwb gnpwynsytinty pwretphg hGunn [pwglb] ««, YGhuwpnwy unwbwint
hpwynibpp nwnwnptglbnu»y pwrtpny:

<nnywd 1920. Onklph 38-pn hnnywdh

1) 1-p0 dwuh 2-pn YGwnnd «Opwbwytinig (Yehuwpnawyp Yytlhuwpnwywenth
gpwynp nhdnwdh hhdwO Jpw JGpwhwdwnpytintg) 12 wdhu hGwnny  pwrebpp
thnfuwphbt]  «Gpwlwytint  (Yshuwpenwyp YGpwhwdwpytint) gpwynp nhdnwdp
OGpYwywglbt Nt wiujwlOhg hwyqwd 12-pn wduhb Ywd npwbhg hGunn» pwrtpny,



2) 1-h0 dwuh 4-pn YGwnnd «Gwlwybintg (JGpwhwdwnpybinig) 12 wdhu hGunny
pwrtnp tinfuwnhib] «GwOwytnt yus-IyGouwpnwyp Yyepwhwqwpytined gpuynp
nhindp OGGpYwywgbbint wdujwbhg hwdwd 12-pn wduhb Ywd npwbhg hGunny»
pwrbnny,

3) 5-pn dwup «(ny hwdwuwnh) thwunwpenine» pwretphg hGunn  |pwglb)
«(nbnGYwuwnynipintl)» pwreny:

<nnywé 2021. OpkGph 41-nn hnnywéh

.1) 1-h0 dwuh 3-pn yGuinp «yYnpgltinty pwrhg htuinn pwglb] «ywd Yepwynpnnh
(ntd gnhybnt (QwhwOwyint) nGwpenid GowbOwydb) b yspwypnnhla __ynpgbbint nbwpnid
yGhuwpnawy) qnhybint (QwhwOwint) hpdpny «<{wjwunwbh <wlpwwtunnipjwb
wwunwwinipjwbt  dwiwbwy ghGdwrewnnlbph  Yuwbpht Ywd  wennonipjuln
wwuwdwrwd YOowubtph hwuwnnigiwlb dwuhlb» optbph hwdwdw)t hwunnigdw
gnudwn yawnptint (whwrent hwlnhuwbwint)» pwetpnd,

2) 1-nb dwuh 4-pn YGuinp wpwnpb hGunbyw| fudpwgpnepjwdp.

«4) unyb optltph 9-pn hnnywdéh 3-pn dwund, 13-pn hnnwdoéh 1-hG dwuh- 4-pn,
5-pn, 5.1-h0 yGwnbpnd G wyn YewnGpnd GpJwé wbdwlg 22-nn hnnjwény
uwhiwlOjwé Ywpgny YGlhuwpnpwy Gpwlwybing hbwnn  YEhuwpnwywenth
wfuwwnbnt nGwpnid.»,

3) 1-h0 dwuh 4-pn Ybuinhg hbwnn |pwgltp htnbyw) pnwbnwynigjwdp Gnp* 4.1-h0
yLGuwn.

«4.1) unyb ontlph 13-nn hnnwéh 1-h0 dwuh 5-pn G 5.1-hG YGwnbpny Gr win
yGuinbpnud Gpwdé wbdwlg 22-pn hnnjwény uwhdwOjwé Ywpgny Ybhuwpnwy
Gpwlwytnig hGuinn dwhwgwdé (gnhwd) Yspwypnnh 14 vnwphb sipwgwd Gpbluwgh,
Gnpnp, ppne Ywd pnrwl fubwdpny gpunywé widh <wjwuwnwih <wbpwwbwnnipjw
pGwynigwlb Jwph (hwugth) GpwGg hGun hwdwwnbn hwywenidhg nnipu quipnt
nGwpnty,»,

4) 1-h0 dwuh 5-pn YGuinp «wbglbine,» pwrehg htuinn pwglb] «, pwgwrenigjwlip
gnpwhwywpwihta ghGynpwywb  Swewnipywlb  OGpgpwyybines Jwd  Jupdwlwl
hwywph Ywbsybint nbwpbnh» pwrtpnd,

5) 1-h0 dwuh 6-pn Ytup «hpwynibpp nwnwntiney pwetbphg hunn |pwglb) «jwd
{wjwunwbh <wopwwtunnigwb pbwynipjwb Jwiph (hwugth) hwyqwenidhg nnipu
gwinty pwrbpny,

6) 1-h0 dwuh 8-pn Ytwnhg hwib] «Gr dGYwiyw dwdytGwnnud shwwrytGinu»
pwrbinp,



7) 1-h0 dwuh 9-pn YGwnp «nbwpnid» pwrhg hGunn (pwglb) «, Geb win dhowqquh
wwydwbwagnny wy| pwb bwjuwwnbudwé sk» pwrtpny,

8) 1-hG dwuh 11-pn Ytwp «YyGhuwpnawyn gnpétnb nuqwpytint nbGwpnii»
pwrtphg hGunn |pwglb; «, Get wn dhowqawihd wwjdwbwagpny wy pw
Owfuwwnbuwé sk» pwrtnny,

9) 3-pn dwuh 3-nn YGwnh «w» wywpptpnigntbnud «opjwbhg» pwrep thnfuwnhlb)
«wiujwlOhg hGwnn Gpbp wdujw plUpwgpntd gpwynp nhdbint G wbhpwdtwn
thwuwnwpenptn OGpYuwywglbint nbwpntd YGhuwpnawyh hpwynitbp wnynn wnwnphpp
(pwlwint wdujwl hwonpnnn wdudw 1-hg, huy wyn dwdiytunhg hGwnn nhdbnt
nGwpnid gpwynp nhibnt wdujwb hweonpnnn wdujw 1-hg» pwrbpny,

10) 3-pn dwuh 3-pn YGwnhg htGuinn |pwglbp hGunbyw] pnywlnwynipywip Gnp
:3.1-h0 G 3.2-pn yewinbpny.

«3.1) unyyb ontbph 13-pn hnnywdaéh 1-hbt dwuh 4-nn, 5-pn L 5.1-hG Yewnbpnd, win
yGwntpnd OGpwd wbdwlg 22-pn hnnwén uwhdwOywéd Ywpgny Gwlwyywé
yGhuwpnawyl unwbwint hpwyntbpp unylb hnnwéh 1-hb dwuh 4-pn Yeunnwd Gpgwé
hpdpnd nwnwpbgwé |hOGint nbwpnid wpfuwnwbphg wqwunydbint wdujwbhg
hGuinn' Gpbp wdujw pOpwgpniy, gpwdnp nhdGint Gi wbhpwdtn thwuinwpninp
OEpYywywglbint nEwpnid wqwunybint wdujwb hwonpnnn wdudw 1-hg, huy win
dwaiytwnp |pwlwinig htuinn gpwydnp nhdbint nGwpnid gpwynp nhatine wdujwb
hweonnnnn wdiujw 1-hg.

3.2) unylt hnnwdéh 1-p0 dwuh 4.1-h0 yGunnd Gpwdé hhdpnd nwnwpbgywé
thaGint nGwpntd wOdh dwhwgwé (gnhdwé) YtGpwynpnnh 14 wnwphlb s pwgwé
GpGluwih, Gnpnp, ppne Ywad pnrwb hbun <wjwunwbh <wipwwtunnipjwl pwyntpjwl
Jwjph (hwugth) hwdwwntn hwywenidhg nnipu gwint wdujwbhg hGwnn Gpbp
wdujw pOpwgpntd ynyht  <wjwuunwbh <wOpwwbunnipjwb  powynipjwb  Jwjph
hwugtin hwdwwbn hwydwedbint Gt gpwynp nhdtGine nbwpnid YGhuwpnwy
unwlwint hpwynibpp nwnwptglbint opdwobhg, huy Gpwé dwilytunnhg hGun
hwydwrybint nGwypnid gpwynp nhatint wdauwb hwenpnnn wdiuyw 1-hg.»,

11) 3-pn dwuh 5-pn YGwnnd  «pwlwinig» pwrep  thnfuwphOb]  « pwbwpnt
waujwOhg» pwrtpny, huy «opjwlbhg» pwep thnjuwphlb] «wdudwb hwonnpnnn
wdujw 1-hg, huy wyn dwiytunhg htwnn thwunwpeninpp GGpYwyjwglbint nbwpnid
gpwynp nhdbnt wiujwb hwonpnnn wdujw 1-hg» pwrtpny,

12) 3-pn dwuh 5-pn YGwnhg htuinn [pwglbp hGuinbyw; pnywlinwynipjwip Gnp
5.1-h0 Yybun.

«5.1) ownwpbpynpw pwnwpwgnt Ywd pwnwpwghnigntt  snibbgnn - wbdh
{wjwunwih <wopwwtunnigwb pbwynipjwb Jwiph (hwugtkh) hwyywenidhg nnipu
gwint  wdujwbhg hewnn Gpbp  wdiujw  pOpwgpniy,  ynyht  <wyjwuwnwbh
Lwlpwwtunnigwb pGwynipjwb Juwyph hwugtng hwyqwreybine Gu gpwynp nhabint



nGwpntd hwyqwrybint wiujwb hwonpnnn wiujw 1-hg, huy wyn dwiytwnhg htunn
hwydwrybint nGwypnid gpwynp nhatint wdaujwb hwenpnnn wdiujw 1-hg.»,

13) 3-pn dwuh 6-pn YGunhg htuinn [pwglbp hGuinbyw] pnywlinwynipjwip Gnp
6.1-h0 G 6.2-npn yGwnkn.

«6.1) unyb hnnywéh 1-pb dwuh 8-pn Yeuinny Gwuwunbuwd hhdpny Yehuwpnwy
unwlwint hpwynibpp nwnwptgdbinig htunn <wjwunwih  <wipwwtunnipwb
Gpypwnwpwgnt tpbp wiujw pOpwgpnty, Ypyht <wywunwioh <wlpwwtunniewl
pwynigwlb  Jwypph  hwugtind  hwdwreydtint  Go gpwynp  nhdGint  nGwpnid
hwywredbint wiujwb hwonpnnn  wdujw  1-hg, huy wyn dwiybwnnhg hbGunn
hwydwrybnt nGwypnid’ gpuwynp nhatint wdugwb hweonpnnn wdudw 1-hg.

6.2) YGhuwpnawy uwnwlwint hpwynibpp «Lwjwunwbh  <wbpwwtunnipjw
wwnwwinigwl  dwiwlwy qhGdwrwinnOtph  Ywophlt Hwd  wennonipjwlp
wwuwndwrwd Ybwubbph hwwnnigdwl dwuhO» optlph hwiwdédw)lt hwunigdwl
gnudwn J&wntint (Qwhwrent hwinhuwOwint) hhdpny nwnwptgwdé haGnt nGwpnid
hwunnigdwl gnudwn y&wnpbip nwnwntgbbint opndwbhg, Gpb wyn dwuhl ntnblywbpp
GL gphwynp nhdnudp OGpYwywgyned £ wyn opjwbhg hGuinn' 6 wdujw pbpwgpnty, huy
wyn dwaytnhg htunn nhatint nGwpnid gpwydnp nhdtint opnqwbhg.»,

14) 3.3-pn dwup «unwgywd Ythuwpnawyh gnpéh» pwrbphg hGunn |pwglbi
«(nhdntdh)» pweny, huy «hpdwb ypw YGhuwpnwy Gpwbwytbihu» pwrtphg htun
Lpwglb] «yGhuwpnwyh hpwynibpp sh yspwbwyyned, huy yGhuwpnawyh» pwrtpny:

15) 4-pn dwuh 1-h0 YGwnp wpwnpt) hGnbyw| fudpwagnpnipjwdp.

«1) yGhuwpnwy unwlwint hpwyntbpp untyt hnnwéh 3-pn dwuh 1-3-pn G
5-7-pn YGwintph hhdwb Ypw Jbpwywbqgbybint wd Ythuwpnpwy Jswpbip unyl
hnnjwéh 2-pn dwuh 2-pn, 2.1-h0 G 2.2-pn yeunbph hpdw b ypw nwnwptgywdé (hoGnt
nGwpnid nhatint (wbhpwdtn hwunwpnptpp G tnGnGYwwnynipnttt unwgybint)
waujwb hwenpnnn wdujw 1-hg, Gt YGhuwpnwywrentld, huy tnwubsnpu tnwptlw
snwndwd wiswhwhwu YGhuwpnwywenth Jwld jubwiwywinipgjwb wnwy gunbynn
yGhuwpnwywenth nbwpntd (Gt  YGlhuwpnwywentt gunbynd | <wywuwnwbh
Lwlpwwtwnnignibnid) Opw ophbwywb GGpYwywgnighsp (6Gnnp, npntgpnnp Ywd
fubwdwywip) gpwynp nhdnwdp Gt wohpwdtwn gnwu hwunwpenpbpp GGpYuwywgbnid L
wOdwdp.»,

16) 4-pn dwuh 2-nn YGunhg hwlb] «3-pn dwuh 3-pn Yeunh «w» Ghpwybwnh hhdwb

Jpw yGpwywaqbytint nbwypntd wbdh wtnwphpwiha YGhuwpnwyh hpwynibp wnynn
wnwphpp [pwlwnt wdujwb hweonpnnn wduyw 1-hg, huy» pwrebtpp:

<nnywé 2122. Ontlpp 43-pn hnnJwash

bpb-pwrbphg-hbrn+pwgbbil) 5-nn dwuntd «wryw E
nhinip  (hwdwdwlnipinitop)  win  dwuhGl  pwrebpp  dinfuwphGbg

wbdh  gpwynp




«YGhuwpnawyp upuwpiwdp (Cwjwunwih <wipwwbunnipywla optlph fuwfundwdp)
Jawnbp hwywunbwptptGint wdujwb hwonpnnn 1 vwpyw (12 wdudw) plpwgpntd
wbdp OEpuwywgbnid | wyb] yfwpwéd YGhuwpnpwyh gndwpp ybpwnwndObint
dwuhl gpwynp nhdntd (hwdwdwjbnipynib)» pwrtpny,

2) 7-pn dwuntd «opywb» pwep thnfuwnphObp «wdujwb» pweny Gr dwup |pwgbb
hGuntiyw| pnqwlnwynipjwdp Gnp Gwjuwnwuntpjwip.

«Unyl dwund Odwé 3 vnwpdw (36 wdujw) dwiybwnp sh Yhpwreyntd Gi
uuwpiwdp (Cwjwunwoh <wipwwbunnipjwb optlph fuwfundwdp) wyb, yswpywo
yGhuwpnawyh gnudwnplbbpp wdpnnonipjwip htuin G0 qwbdyniy, Gpp YGhuwpnwyh
gnudwnp yawnpyb k.

1) YGhuwpnwywenth  dwhywo wduQuJU heu@nnqnq—buéhu%nh—hwéeHH—de
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